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מרצה: 
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ספר הקורס:
Attiya and Welch, Distributed Computing: Fundamentals, Simulations and advanced topics, McGraw-Hill, 1998.

מטרת הקורס: להשיג הבנה תיאורטית של מערכות מבוזרות, במיוחד כאלה בצימוד חלש (loosely-coupled) ורגישות לשגיאות. הקורס מתאר מודלים, תכנון וניתוח אלגוריתמים, חסמים תחתונים ותוצאות אי-אפשרות.

זהו קורס תיאורטי, המניח שליטה בטכניקות של תכנון וניתוח אלגוריתמים סדרתיים (כגון הידע הנרכש בקורס "אלגוריתמים בתורת הגרפים"), והבנה של השימוש במודלים פורמליים לתיאור מערכות מחשב (כגון הידע הנרכש בקורס "חישוביות"). 

רצויה גם היכרות עם מערכות מחשבים מורכבות (כגון הידע הנרכש בקורס "מבנה מערכות הפעלה"), אין צורך בהיכרות עם מערכות מבוזרות או תקשורת, אולם ידע כזה יעזור להבין את המשמעויות וההשלכות האפשריות של החומר הנלמד בקורס.

נושאים: נכסה את הנושאים הבאים לעומק: בחירת מנהיג, מניעה הדדית, ובעיות הסכמה; וכן חלק מהנושאים הבאים: סימולציות של מודלים שונים לשגיאות, מימוש אובייקטים משותפים,  אלגוריתמים אקראיים, שימוש בכיסויי גרפים דלילים.

מטלות: לציון הסופי שני רכיבים: תרגילי בית (50-60%), ופרויקט (40-50%).

· יינתנו 5-6 תרגילי בית.

· הפרויקט יכלול קריאת 3-4 מאמרים מהספרות על נושא קרוב, סיכום התוצאות והרחבתם (באופן כלשהו) או הצגה פשוטה יותר שלה (למשל, באמצעות הנחות מסוימות). סיכום הפרויקט יהיה בעבודה מודפסת (בעברית או אנגלית) באורך 10-20 עמודים. הנחיות מפורטות יפורסמו בנפרד.

· ניתן להגיש את תרגילי הבית והפרויקטים בזוגות.

· יש להגיש את תרגילי הבית והפרויקט בדיוק בזמן. כל יום איחור יגרור קנס של 5 נקודות. מניעות מיוחדות, כגון מילואים, יש להסדיר עם המתרגל מראש!

